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Vítejte ve světě bláznivých nabídek!

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při prodejní ceně 9.990 Kč, akontaci 0 Kč, výši úvěru 9.990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.3.2015 (při poskytnutí úvěru 4.3.2013,  první splátce 4.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.5.2013) je RPSN 23,0%, roční úroková sazba 20,74%, 
celková částka splatná spotřebitelem 12.384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

*Z dosavadních prodejních cen. Slevy nelze kumulovat. Akce se vztahuje 
i na kusové koberce. Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v 

prospektu, s označením „Nejlepší cena“, zboží značky JOOP!, Grüne Linie, 
Esprit, orientální koberce, a již uzavřené kupní smlouvy.

Platí  
od 16.03. do 17.03.2013

-16%
NA BYTOVÝ TEXTIL!*

*Z dosavadních prodejních cen. Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na 
zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením „Nejlepší cena“,  
zboží značky Esprit, orientální koberce a již uzavřené kupní smlouvy.

Platí  
od 08.03. do 09.03.2013

-17%
NA KOBERCE 

A OSVĚTLENÍ!*

*Z katalogové ceny výrobce. Sleva se vztahuje na kuchyňský nábytek. Slevy nelze kumulovat.  
Nevztahuje se na akční, jinak zlevněné zboží a  na již uzavřené kupní smlouvy.

Platí  
od 04.03. do 17.03.2013

-40%
NA KUCHYNĚ  

ZNAČKY KÜCHEN A 
!*

.Minimální sleva je 27% z cen doporučených výrobcem. Nevztahuje se na 
zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením „Nejlepší cena“, 

na již uzavřené kupní smlouvy, zboží značky JOOP! a na zboží, které není 
označeno doporučenou cenou výrobce. Slevy nelze kumulovat.

Platí  
od 16.03. do 17.03.2013

.Minimální sleva je 31% z cen doporučených výrobcem. Nevztahuje se na 
zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením „Nejlepší cena“, 
na již uzavřené kupní smlouvy, zboží značky Stressless, na zboží které 

Now by Hülsta, na zboží, které není označeno doporučenou cenou výrobce. 
Slevy nelze kumulovat.

Platí  
od 04.03. do 12.03.2013

-31%
na sedací soupravy!.

Sedací souprava „Nobila“
korpus potah imitace kůže bílá barva, sedák a opěrák potah látka barva antracit, rozměr: 305 x 200 cm, plocha lůžka 245 x 136 cm. 13.931,- Kč 
(19622259)

-55%13.931.-Kč
místo 31.480.-*

Financování
720,- Kč měsíčně**

Rozkládací lůžko Oboustranně montovatelná.

Vonná svíčka
3 ks, 4 x 4 cm, různé barvy a vůně. 
(např.: 18409046, 18409054, 18409062, 18409070)

-48%25.-Kč
místo 49.-*

.Minimální sleva je 23% z cen doporučených výrobcem. Nevztahuje se na 
zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením „Nejlepší cena“,  

na zboží značky Now by Hülsta, na již uzavřené kupní smlouvy a na zboží, 
které není označeno doporučenou cenou výrobce.  Slevy nelze kumulovat.

Platí  
od 14.03. do 15.03.2013

-23%
NA REGÁLY, KOMODY 
A OBÝVACÍ STĚNY!.

NA POSTELE, SKŘÍNĚ, 
MATRACE A ROŠTY!.

-27%

Polštář a prošívaná deka
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, potah 100% mikrofáze, výplň 100% PES. (18681058)

Předložka „Daisy Blume“ 
průměr 60 cm, různé barvy, 100% BA. 
(např.: 15223100, 15223118, 15223126, 15223142)

-55%149.-Kč
místo 335.-*

-44%44.-Kč
místo 79.-*

Sklenice na víno

Sklenice „Natalie“
materiál sklo, různé druhy.
(např.: 10950469, 10950485, 
10950500, 10950542)

Box na prádlo a hračky
různé barvy, velikost 36 x 36 x 58 cm. (19362087)

-27%57.-Kč
místo 79.-

-54%355.-Kč
místo 779.-*

Nákupní taška skládací
48 x 28 cm, materiál hliník/omyvatelná látka,  
různé barvy, se zipem. (18181694)

-55%129.-Kč
místo 289.-*

Difuzér
250 ml, různé vůně, včetně tyčinek.  
(např.: 19113795, 19113810, 19113836, 19113878)

-50%199.-Kč
místo 399.-*
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Vítejte ve svete bláznivých slev!

-48%4.666.-Kč
místo 9.074.-*

Pohovka „Salsa“

Výběr ze vzorníku látek.Rozkládací lůžko

Konferenční stolek „Malta“
dekor ořech, buk, dub, nebo bílá barva, 
š/v/h: 100 x 43 x 65 cm. 2.987,- Kč 
(19322239, 19322271, 19322396, 19322429)

Křeslo „Bob“
potah imitace kůže, barva béžová, 
červená nebo černá,  
š/v/h: 66 x 77 x 65 cm. 1.487,- Kč
(16365802, 16365836, 16365844)

Pohovka „Ronaldo“
potah korpus imitace kůže, černá barva, sedák a opěrák látka šedá barva, rozměr: 
200 x 90 cm. 9.985,- Kč V jiných barvách potahu na objednávku za příplatek. (19614462)

Pohovka „Salsa“
látkový potah, barva bílá nebo černá, plocha lůžka 190 x 115 cm,  
š/v/h: 190 x 87 x 82 cm. 4.666,- Kč (18653239, 18653263)

Rozkládací lůžko

-21%9.985.-Kč
místo 12.740.-*

-53%13.331.-Kč
místo 28.600.-*

Včetně LED osvětlení.

Obývací stěna „Yes“
korpus dekor dub Sonoma tmavý, přední plochy bílá barva vysoký lesk, š/v/h: 285 x 198 x 50 cm. 13.331,- Kč                    
Příborník, 2 dveře, 4 zásuvky, š/v/h: 160 x 70 x  x 44 cm. 6.391,- Kč (19639270, 19639569)

Financování
689,- Kč měsíčně**

-46%19.365.-Kč
místo 36.374.-*

Včetně LED osvětlení.

Obývací stěna „Zoom“
korpus: briliantově bílá barva, vnitřek černá barva, přední plochy: bílá barva, 
vysoký lesk, š/v/h: 278 x 213 x 59 cm. 19.365,- Kč (18877029)

Financování
1.001,- Kč měsíčně**

-51%4.973.-Kč
místo 10.322.-*

Obývací stěna „Lunos“

Obývací stěna „Lunos“
korpus dekor ořech, přední plochy dekor ořech/bílá barva, 
š/v/h: 280,7 x 204,2 x 52 cm. 4.973,- Kč (18401464)

Financování
257,- Kč měsíčně**

Financování
241,- Kč měsíčně**

Financování
516,- Kč měsíčně**

-36%19.191.-Kč
místo 30.186.-*

Levé i pravé provedení.

Výběr ze vzorníku látek.

Úložný prostor

Rozkládací lůžko

Sedací souprava „Ocean“
potah korpus imitace kůže bílá barva, sedák a opěrák látka šedá barva, rozměr: 
240 x 291 cm. 19.191,- Kč  Kč Taburet, rozměr: 103 x 74 cm. 3.840,- Kč Polštáře, 
set 3 ks, 43 x 43 cm. 994,- Kč. Rozkládací lůžko, hlavová opěrka, úložný prostor 
a jiné barvy potahu na objednávku za příplatek. (19369851, 19369885, 19369926, 19369934)

Financování
992,- Kč měsíčně**

-34%8.988.-Kč
místo 13.754.-*

Včetně osvětlení.

Obývací stěna „Tucana‘‘
dekor dub Sonoma/bílá barva,
š/v/h: 299 x 204 .x 42 cm. 8.988,- Kč (19569831)

Financování
465,- Kč měsíčně**

-58%2.987.-Kč
místo 7.228.-*

Výběr ze 3 rozměrů a 4 dekorů.

Financování
204,- Kč měsíčně**

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při prodejní ceně 9990 Kč, akontaci 0 Kč, výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.3.2015 (při  poskytnutí úvěru 4.3.2013,  první splátce 4.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.5.2013) je RPSN 23,0%, roční úroková sazba 20,74%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. 
Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.  ***Na výběr máte dva druhy splácení: 1. Splatit celý úvěr bez navýšení do termínu 9. splátky - RPSN 0 %, nebo 2. Splatit úvěr v podobě 36 měsíčních splátek – při výši úvěru 17971 Kč, výši splátky 730 Kč, počtu splátek 36, lhůtě splatnosti 14.3.2016 (při  poskytnutí úvěru 5.3.2013,  první splátce 5.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci 
počínaje 14.5.2013) je RPSN 29,5%, roční úroková sazba 25,83%, celková částka splatná spotřebitelem 26280 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. 

-50%1.487.-Kč
místo 2.990.-*

-42%15.555.-Kč
místo 26.936.-*

Levé i pravé provedení.

Výběr ze vzorníku látek.

Sedací souprava „Sempre“
látkový potah, rozměr 158 x 625 cm, plocha lůžka 216 x 141 cm, včetně 2 taburetů.  
15.555,- Kč V jiných barvách potahu na objednávku za příplatek. (18821737, 18821745)

Financování
804,- Kč měsíčně**

Rozkládací lůžko

Levé i pravé provedení.

Výběr ze vzorníku látek.

Rozkládací lůžko

Sedací souprava „Carrier“
potah látka, šedá barva, rozměr: 270 x 233 cm. 15.951,- Kč Taburet, š/v/h: 95 x 47 x 64 cm. 3.640,- Kč Rozkládací lůžko a jiné barvy potahu na objednávku 
za příplatek (19551854, 19551862, 19551896)

-53%15.951.-Kč
místo 33.956.-*

Financování
825,- Kč měsíčně**

Včetně nastavitelných 
opěrek zad.

Sedací souprava „Award“ potah imitace kůže bílá barva, nastavitelné opěrky zad, 
nastavitelné područky, rozměr: 298 x 169 cm. 17.971,- Kč Taburet, rozměr: 95 x  
64 cm. 3.791,- Kč Jiné barvy potahu, úložný prostor a rozkládací lůžko na 
objednávku za příplatek. (19551581, 19551599, 19551606)

Rozkládací lůžko NASTAVITELNÉ 
OPĚRADLO

Levé i pravé provedení.

Výběr ze vzorníku látek.

-61%17.971.-Kč
místo 46.748.-*

Financování
730,- Kč měsíčně***

navýšení
na tento produkt***
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-48%9.990.-Kč
místo 19.500.-

nosnost do 120 kg

Také v provedení dub/bílá

š. 240 cm
š. 226 cm

vnitřní vybavení 
skříně

Možnost PŘESTAVENÍ na 
postel bez bočních stran.

Sedací vak „Oxford“
různé barvy, objem 300 l, plnění EPS, potah  
100% polyester, 135 x 160 cm. (19528259, 19528267, 
19528291, 19528308,  19528316, 19528332) 

Studentský pokoj „Plane“
dekor přírodní nebo jádrový buk/alpská bílá. Skládá se: postel, 90 x 200 cm, bez matrace a roštu, 
š/v/h: 94 x 55 x 206 cm, 3 zásuvky, š/v/h: 47 x 147 x 34 cm, psací stůl, š/v/h: 120 x 75 x 64 cm, 3dveřová 
skříň, š/v/h: 136 x 197 x 54 cm. 9.990,- Kč (18948268, 19848284) Noční stolek. 1.790,- Kč (18948309, 18948317) 

Matrace „Mariazell Lux“
90 x 200 cm, viscoelastická líná pěna, potah 
Greenflex tvarově prošitý s klimatizační výplní 
z dutého PES vlákna, výška 18 cm, H2. 4.191,- Kč 
(18803157) 160 x 200 cm. 7.490,- Kč (18803173) 

180 x 200 cm. 7.990,- Kč (18803206)

Rošt „Laura“
80/90 x 200 cm, 28 lamel, nastavení tuhosti ve 
střední části roštu, nepolohovatelný. 1.191,- Kč 
(14119938, 14119772) Polohovatelný. 1.590,- Kč 
(14119821, 14120026)

Matrace „Tena“
90 x 200 cm, 5zónová matrace, PU pěna, 
se třemi anatomickými zónami zajišťující 
zvýšenou oporu v bederní oblasti, v. 15 cm. 
1.691,- Kč (15997929) 160 x 200 cm. 3.190,- Kč 
(15997911)

Ložnice „Vera“
dekor jádrový ořech/černá nebo Sonoma dub/bílá. Skříň 4dveřová/2 zrcadla, bez osvětlení, š/v/h: 227 x 214 x 59 cm. 5.995,- Kč (19460948, 19461285) 

Postel, 180 x 200 cm, bez matrace a roštu, včetně nočních stolků. 3.490,- Kč (19460964, 19461334) Komoda, 2dveřová/4 zásuvky, š/v/h: 132 x 92 x 38 cm. 3.490,- Kč 
(19460972, 19461384)

Skříň „Linea C“
dekor alpská bílá/bronzové 
zrcadlo, 1 police/1 šatní tyč, 
š/v/h: 226 x 235 x 67 cm. 
14.994,- Kč (18771031)

Dřevěná postel „Michal“
180 x 200 cm, dekor višeň/masiv, včetně výklopného 
roštu a úložného prostoru, bez matrace,  
š/v/h: 202 x 31 x 90 cm. 11.991,- Kč (18752453) 

Dětská židle „Beta”
nosnost do 90 kg, materiál bukové dřevo, výškové nastavení 
sedací i nožní části. (19536129)

Relaxační křeslo
barva přírodní, rám dřevo, snímatelná polstrovací látka,
houpací, včetně podnožky, postranní kapsa na noviny. (11885714)

Dětská matrace „Schneeflocke“
jádro: kvalitní studená pěna, potah zastavuje vlhkost 
a je prodyšný. 60 x 120 cm. 1.886,- Kč
70 x 140 cm. 2.190,- Kč (15932214,15932222)

Dětský pokoj „Gabriella“
dekor dub, korpus barva bílá. Dětská postel, 70 x 140 cm. 3.456,- Kč Přebalovací komoda, 1 dvířka, 
1 otevřená přihrádka, 2 zásuvky. 3.990,- Kč Dětská skříň, 3 dveřová. 5.990,- Kč 
(19491688, 19491745, 19491852, 19491935, 19491993, 19492016)

Sportovní kočárek „Jan“
nastavitelná opěrka nohou, 
odnímatelné přední madlo, zadní část 
nastavitelná do 5-ti poloh. (19535618, 19535634)

Ilu
st

ra
čn

í f
ot

o

GERMANY
Made in
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-37%1.191.-Kč
místo 1.908.-*

nepolohovatelný 90 x 200 cm

-50%4.191.-Kč
místo 8.388.-*

90 x 200 cm

-63%1.494.-Kč
místo 4.134.-*

český nábytek
50x100_Logo_Montero.indd   1 23.4.2012   19:46:09

Sendvičová matrace

Komfortní visco pěna

60°C

60°C

-31%1.789.-Kč
místo 2.597.-*

-34%1.967.-Kč
místo 2.990.-

-38%3.987.-Kč
místo 6.474.-*

-50%1.886.-Kč
místo 3.790.-*

60 x 120 cm

-50%9.999.-Kč
místo 20.028.-*

180 x 200 cm

-28%14.994.-Kč
místo 21.034.-*

š. 226 cm

-33%11.991.-Kč
místo 17.988.-*

180 x 200 cm

-45%9.990.-Kč
místo 18.174.-

š. 240 cm

Skříň „Alina“
dekor bílý Melamin/ bílý vysoký 
lesk, 2dveřová, š/v/h: 240 x 
220 x 63 cm. 9.990,- Kč (18987159) 
š. 180 cm. 7.990,- Kč (19432286) 

Zásuvky. 1.390,- Kč (18987414) 
Police. 699,- Kč (18987422) 

GERMANY
Made in

-33%3.456.-Kč
místo 5.174.-*

Dětská postel

Obývací stěna „Yes“
korpus dekor dub Sonoma tmavý, přední plochy bílá barva vysoký lesk, š/v/h: 285 x 198 x 50 cm. 13.331,- Kč                    
Příborník, 2 dveře, 4 zásuvky, š/v/h: 160 x 70 x  x 44 cm. 6.391,- Kč (19639270, 19639569)

-53%5.995.-Kč
místo 12.974.-*

Skříň

Financování
310,- Kč měsíčně**

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
179,- Kč měsíčně**

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
775,- Kč měsíčně**

Financování
217,- Kč měsíčně**

Financování
517,- Kč měsíčně**

Financování
206,- Kč měsíčně**

Také v rozměru 180 cm.

V ceně sedák a jídelní pultík.

Bronzové zrcadlo.

vysoký lesk

Čalouněná postel „Mondino”
160/180 x 200 cm, potah textilní kůže, vč. 
polohovacího roštu, 17 lamel, bez matrace. 
9.999,- Kč (19508730, 19508764) 
Denní deka. 1.190,- Kč (19508748, 19508772) 
Set polštářků. 799,- Kč (19508756)

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při prodejní ceně 9990 Kč, akontaci 0 Kč, výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.3.2015 (při  poskytnutí úvěru 4.3.2013,  první splátce 4.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.5.2013) je RPSN 23,0%, roční úroková sazba 20,74%, 
celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

š. 100 cm

-57%9.990.-Kč
místo 23.348.-*

Blok

Masiv!

Včetně polohovacího roštu a úl. prostoru.

Včetně výklopného roštu a úl. prostoru.

1.691.-Kč
90 x 200 cm

Koupelnový blok „Saarow“
přední plochy barva antracit, korpus barva alu, 
spodní skříňka včetně minerálního umyvadla 
zrcadlová skříňka včetně osvětlení š.100 cm. 
9.990,- Kč střední skříňka š.30 cm. 3.990,- Kč 
(např. 18904731, 18904707)

Financování
516,- Kč měsíčně**
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*Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na akční, 
jinak zlevněné zboží a již uzavřené kupní smlouvy. 
V minimální hodnotě kuchyně 15.990,- Kč

Platí od  04.03. do 17.03.2013

PŘI NÁKUPU KUCHYNĚ 
„BLOGG” NEBO „START UP” 
DOPRAVA A MONTÁŽ ZA 1,- KČ!*

Široký výběr předních ploch!

Stůl „Fabian“
bílá nebo černá ve vysokém lesku,
š/d: 80 x 80 cm. 1.973,- Kč Š/d: 120 x 80 cm. 2.786,- Kč Š/d: 160 x 90 cm. 3.588,- Kč, 
jen v bílé barvě.  Židle „Linda“ pochromovaná kostra, imitace zelené, bílé, červené 
nebo černé kůže. 1.374,- Kč (např.: 18862533, 18862616, 18862773, 18862848, 18863242)

Kuchyňský blok „Bazylia“
š. 260 cm, přední plochy ořech, korpus a sokl dekor ořech, pracovní deska dekor 
pískovec. 8.471,- Kč (18713372)

Barová stolička „Manchester“
potah textilní kůže, různé barvy, výšk. 
nastavitelná, max. nosnost 110 kg. 1.292,- Kč
(18009771, 18012914, 18013029, 19088526, 19088534)

Kuchyňský blok „Speed“
š. 230 cm, nastavitelná výška soklů, snadná montáž díky předmontovaným skříňkám, možnost rozšíření cena včetně spotřebičů 18.174,- Kč místo 41.080,-* Kč  
Obklad stěny za příplatek. (19617896, 19618141)

Kuchyňský blok „Eliza“
š. 240 cm, dekor wenge, horní skříňky kombinace dekor wenge/javor. 6.961,- Kč 
(18447385)

Uvedená cena je bez dřezu, baterie a spotřebičů. 

Židle „Sabine“
kovová pochromovaná kostra, potah imitace 
bílé kůže. 1.482,- Kč (18154229)

Židle „Venezia“
přírodní buk, sedák červená látka; buk mořený 
na wenge, sedák přírodní nebo hnědá barva 
látky, třešeň, sedák modrá barva. 1.186,- Kč

Židle „Alea“
kostra wenge, potah imitace béžové nebo tmavě 
hnědé kůže. 799,- Kč (19074202, 19074278)

Stůl „Style“ rozkládací stůl, masivní dub, včetně vkládací desky 50 cm, š/d: 90 x 160-
210 cm. 13.973,- Kč Židle „Flex“ pochromovaná kostra, potah imitace černé, bílé, 
nebo čoko kůže nebo šedé látky. S područkami. 1.589,- Kč Bez područek. 1.388,- Kč 
(např.: 17328081, 18216889, 18127903, 18135055)

Germany

zdarma
počítačové plánování!

-49%6.961.-Kč
místo 13.754.-*

-33%1.374.-Kč
místo 2.077.-*

Židle

-46%1.388.-Kč
místo 2.597.-*

Židle

-31%8.471.-Kč
místo 12.454.-*

Kuchyňský blok

š. 240 cm

Jídelní sestava „4you“
kovový pochromovaný stůl, skleněná deska průměr 90 cm, 4 kovové pochromované 
židle, potah imitace bílé nebo černé kůže. 4.590,- Kč
(19176834,19202514,19202598)

-55%4.590.-Kč
místo 10.374.-*

Jídelní sestava

-42%1.186.-Kč
místo 2.077.-*

Židle

-38%799.-Kč
místo 1.297.-*

Židle

-58%1.482.-Kč
místo 3.614.-*

Židle -66%1.292.-Kč
místo 3.874.-*

Barová stolička

Financování
528,- Kč měsíčně***

Financování
361,- Kč měsíčně**

Financování
237,- Kč měsíčně**

Financování
438,- Kč měsíčně**

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při prodejní ceně 9990 Kč, akontaci 0 Kč, výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.3.2015 (při  poskytnutí úvěru 4.3.2013,  první splátce 4.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.5.2013) je RPSN 23,0%, roční úroková sazba 20,74%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. 
Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.  ***Na výběr máte dva druhy splácení: 1. Splatit celý úvěr bez navýšení do termínu 9. splátky - RPSN 0 %, nebo 2. Splatit úvěr v podobě 36 měsíčních splátek – při výši úvěru 17971 Kč, výši splátky 730 Kč, počtu splátek 36, lhůtě splatnosti 14.3.2016 (při  poskytnutí úvěru 5.3.2013,  první splátce 5.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 
14.5.2013) je RPSN 29,5%, roční úroková sazba 25,83%, celková částka splatná spotřebitelem 26280 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. 

-46%13.973.-Kč
místo 25.974.-*

Stůl

rozkládací

masivní dub 

Stůl „Bruno“
čáastečný masiv, dekor ořech, š/d: 120 x 75 cm. 2.988,- Kč
Židle „Leo“
masivní dřevo, dekor ořech, světlý potah. 897,- Kč (17140922, 17141475)

-38%897.-Kč
místo 1.464.-*

Židle

-33%2.988.-Kč
místo 4.490.-*

stůl

-59%12.994.-Kč
místo 31.746.-*

Kuchyňský blok

navýšení
na tento produkt***

Naplánujeme Vám kuchyň podle 
Vašich představ na milimetr přesně.

Stůl „Tokyo“
skleněný, rozkládací, š/d: 120-200 x 83 cm, kostra dekor alu, lakovaný. 5.481,- Kč
Židle „Sarah“ potah imitace hnědé nebo černé kůže. 999,- Kč 
(19235846, 18781569, 18781593)

-45%999.-Kč
místo 1.817.-*

židle

-59%5.481.-Kč
místo 13.485.-*

Stůl

Financování
283,- Kč měsíčně**

rozkládací

-41%1.973.-Kč
místo 3.354.-*

Stůl

Vysoký lesk

Rozšířitelná na míru Vašeho prostoru.

5dílná

Uvedená cena je bez dřezu, baterie a spotřebičů.

Financování
722,- Kč měsíčně**

-45%1.287.-Kč
místo 2.347.-*

Židle

Židle „Alina“
pochormovaná kostra, potah šedá nebo fialová 
látka. 1.287,- Kč (18879835, 18879851)



5

Vítejte ve svete bláznivých slev!

 

Ocelová kostra

Houpačka „Honeymoon“
kostra ocel/hliník, hnědá barva, střecha a polštáře béžová barva, včetně 
moskytiéry, š/v/h: 235 x 191 x 160 cm.  11.111,- Kč (18326290)

Program „Space“
bílá barva s vysokým leskem.
 Stůl, š/v/h: 150 x 76,6 x 70 cm. 3.993,- Kč
 Police, š/v/h: 110 x 4 x 26 cm. 599,- Kč
 Regál, 10 přihrádek, š/v/h: 88,2 x 201,4 x 35 cm. 4.690,- Kč
 Regál, 9 přihrádek, š/v/h: 122,6 x 122,6 x 35 cm. 4.290,- Kč
 Regál, 5 přihrádek, š/v/h: 44 x 203 x 35 cm. 3.490,- Kč 
(18130948, 18115346, 18115354, 18115180, 18115255, 18115304)  
Zásuvky a boxy za příplatek.

Televizní stolek „Vienna“
fronty s vysokým leskem, 2 dvířka, 2 zásuvky, 1 přihrádka, 
š/v/h: 182 x 42 x 50 cm. 2.792,- Kč (18181983, 18181991, 18182006, 
18819112, 19166554)

Komoda „Max“
dekor borovice masiv, přírodní lak nebo louhovaná.
  3 zásuvky, š/v/h: 46 x 61 x 40 cm. 1.994,- Kč (14978491)

 3 dvířka/3 zásuvky, š/v/h: 120 x 93 x 40 cm. 4.490,- Kč 
(14547197)

4dílný venkovní set „San Remo“
4dílný set, kostra z ocelových trubek, umělý výplet, barva mocca, skladá se: 2 křesla, 
1 lavice, 1 stůl se skleněnou deskou, polštáře barva béžová. 9.993,- Kč (16752827)

Venkovní nábytek „Wimbledon“
hliníková kostra, barva antracit, umělý výplet, barva hnědá,  
Stohovatelná židle, 999,- Kč  Sklápěcí židle, 1.290,- Kč
Stůl, rozměr 150 x 90 cm. 1.990,- Kč (17308562, 17308728, 18331299)

Květináč „Crack Cim“
směs cementu, kamene a laminátu.  37 x 13 x 17 cm. 299,- Kč  60 x 60 x 20 cm. 
1.290,- Kč  60 x 60 x 35 cm. 1.590,- Kč  Průměr: 38 cm, v. 68 cm. 1.290,- Kč 
 Průměr: 17 cm. 279,-Kč  S/v/h: 20 x 20 x 20 cm. 469,- Kč  S/v/h: 28 x 68 x 
28 cm. 1.590,- Kč (19443291, 19442293, 19442201, 19441576, 19443415, 19443093, 19442706)

Otočná židle „Seefeld“
textilní kůže, černá nebo bílá barva, max. nosnost 120 kg. 
3.194,- Kč (18214700, 18490269)

-38%3.993.-Kč
místo 6.474.-*

-30%3.594.-Kč
místo 5.174.-*

5
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-54%1.994.-Kč
místo 4.394.-*

-22%999.-Kč
místo 1.290.-

Otočná židle „Leon“
potah textilní kůže, barva černá,
nosnost 100 kg. 1.994,- Kč (16223919)

Černá anebo bílá barva!

Různé varianty stolů

Stohovatelná židle.Psací stůl „City“
kovová kostra, černá nebo bílá skleněná deska, 
včetně 3 zásuvek, š/v/h: 140 x 76 x 70.cm. 
3.594,- Kč (18617839, 18617863)

-50%3.194.-Kč
místo 6.474.-*

-52%2.792.-Kč
místo 5.850.-*

Financování
206,- Kč měsíčně**

-33%9.993.-Kč
místo 14.990.-

Financování
517,- Kč měsíčně**

Stohovatelná židle.

5dílný venkovní set „Charly“
hliníková kostra, barva černá, potah barva šedá. Set: 4 x židle, 1 x stůl, rozměr 149 x 95 cm.  6.666,- Kč (19454561, 19454587)

-25%6.666.-Kč
místo 8.986.-

Set 4+1

Financování
345,- Kč měsíčně**

Vysoký lesk

Vysoký lesk

1

2

3

Financování
186,- Kč měsíčně**

Financování
165,- Kč měsíčně**

Nosnost 120 kg

Komoda „Score“
bílá barva, vysoký lesk.
 š/v/h: 190 x 86 x 48 cm. 5.490,- Kč (17372278)

 š/v/h: 126 x 86 x 48 cm. 3.992,- Kč (17371981)

 š/v/h: 126 x 86 x 48 cm. 4.990,- Kč (17372054)

-22%3.993.-Kč
místo  5.174.-*

  2  Komoda

Vysoký lesk

1

1

2 3 Borovice masiv
2

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při prodejní ceně 9.990 Kč, akontaci 0 Kč, výši úvěru 9.990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.3.2015 (při poskytnutí úvěru 4.3.2013,  první splátce 4.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.5.2013) je RPSN 23,0%, roční úroková sazba 20,74%, 
celková částka splatná spotřebitelem 12.384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Financování
574,- Kč měsíčně**

-30%11.111.-Kč
místo 15.990.-

Nejlepší cena

-29%1.994.-Kč
místo 2.834.-*

 1  Komoda 

Financování
206,- Kč měsíčně**

4

7

5

6

2

3

Velký výběr tvarů a 
rozměrů.

1

4dílný

5dílný

NOVÝ ZAHRADNÍ 

KATALOG 2013 ZDARMA 

V KIKA - OD 11.03.!

nebo na www.kika.cz

od 299.-Kč
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Vítejte ve světě bláznivých nabídek!

Ramínka
plastová, 6 ks. 49,- Kč
dřevěná, 5 ks. 99,- Kč (13323415, 11909837)

Žehlicí prkno „Super Standard“ 
158 x 39 cm, ocelové s modrými nebo bílými nohami, 
s rukávníkem, elektrická zásuvka. (19398496)

Nůž „Fresh Line“
ocelová čepel, plastová rukojeť.
Nůž na loupání, 8,5 cm, zelený. 77,- Kč
Univerzální nůž, 11,5 cm, červený. 99,- Kč
Nůž Santoku, 12,2 cm, oranžový. 129,- Kč 
(18170928, 181700994, 18171009)

-57%77.-Kč
místo 179.-

Nůž 8,5 cm

Sada dóz
materiál plast, různé velikosti, mrazuvzdorné, prodyšné, 
vhodné do myčky nádobí a mikro. trouby. (18154906, 18154964)

5dílná

-69%144.-Kč
místo 479.-*

Stolní USB lampa „Zero“
USB lampa se třpytkami, výška 18 cm. 
(19299941)

-40%166.-Kč
místo 279.-

Stolní lampa „Swany“
broušená ocel, bílé satinované sklo, výška 30 cm, 1 x E14/40 W. 
(18663444)

Dotykový stmívač.

-54%348.-Kč
místo 761.-*

Stropní svítidlo „Mira“
dekorované opálové sklo, čirý křišťál, 2 x E27/60 W. (19326132)

-53%482.-Kč
místo 1.025.-*

-56%789.-Kč
místo 1.390.-*

-61%486.-Kč
místo 1.266.-*

Závěsné svítidlo „Provence Eco“
chrom, sklo, šířka 73 cm, 2 x E27/60 W. (14334825)

-57%593.-Kč
místo 1.378.-*

Závěsné svítidlo „Aluma“
hliník, chrom, průměr 40 cm, 3 x E27/60 W. 
(17075400)

-45%1.978.-Kč
místo 3.637.-*

Stojací lampa „Curve“
nikl, výška 215 cm, mramorový 
podstavec, 5 x E14/40 W. (18602559)

Včetně stmívače.

-50%1.965.-Kč
místo  3.990.-

Stropní svítidlo „Gina“
chrom, čiré sklo, délka 74,5 cm, šířka 22 cm, 6 x G4/20 W. 
(18177502)

Včetně žárovek.

-16%1.987.-Kč
místo 2.390.-

Pánev mini
materiál hliník, průměr 12 cm, různé barvy, vhodné pro 
plynové, elektrické a sklokeramické sporáky. (18873473)

-56%99.-Kč
místo 229.-*

4dílná

Sada hrnců „Achat“
materiál nerez ocel 18/10, skládá se: 1 x hrnec 2 l, 1 x hrnec 
3,8 l, 1 x hrnec 6,4 l, 1 x kastrol 1,6 l, vhodné pro všechny 
druhy sporáků a myčky nádobí. (19277757)

-46%2.678.-Kč
místo 4.990.-

Držák Power parking
barva šedá, materiál plast,
obsahuje 5 pevných háků. (15254402)

-23%197.-Kč
místo 259.-

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem.

Stolní lampa „Will“
keramika,
výška 48 cm,
1 x E27/60 W.
(18650714)

Pánev „Presto“
vhodné pro elektrické, plynové a sklokeramické sporáky.  
20 cm. 249,- Kč 24 cm. 299,- Kč 26 cm. 349,- Kč 28 cm.  
399 ,- Kč (16791817, 16791825, 16791833, 16791841)

-28%234.-Kč
místo 329.-

Pánev 20 cm

Sada příborů „Torpa“
materiál nerez ocel, skládá se: 4 x nůž, 4 x vidlička,
4 x lžíce, 4 x lžička kávová, vhodné do myčky nádobí.
(19073949)

-55%969.-Kč
místo 2.190.-

16dílná

Jídelní a kávový servis „La Musica“
materiál porcelán, vhodné  do myčky nádobí a mikro. trouby.
Talíř hluboký, 22 cm. 144,- Kč
Talíř mělký, 25,5 cm. 144,- Kč
Talíř dezertní, 21,5 cm. 99,- Kč
(např.: 16673148, 16673164, 16673198, 16673205)

-37%99.-Kč
místo 159.-

Talíř dezertní

49.-Kč
plastová
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Vítejte ve světě bláznivých nabídek!

Spray Mop
mop s otočnou hlavou pro 
maximální dosah do těžce 
přístupných míst, pro čištění 
všech typů podlah, znovu 
doplnitelná náplň.  
(18151225)

-38%798.-Kč
místo 1.290.-

Rohožka
40 x 60 cm, tmavěbéžová. 
(18755895)

Kusový koberec „Flash Shaggy“
různé barvy, 100% PP, výška vlasu 50 mm.
60 x 115 cm. 582,- Kč  140 x 200 cm. 2.388,- Kč
160 x 230 cm. 2.974,- Kč 
(např.: 19471458, 19471705, 19471789, 19471870)

Hotová záclona „Faden“
90 x 250 cm, různé barvy, 100% PES. 
(17469322, 17469330, 17469348, 17469356)

Hotová záclona „Ute“
140 x 245 cm, bílá barva, 100% PES. 299,- Kč (18802498)

Hotové závěsy „Petrus“
135 x 245 cm, různé barva, 100% PES. 398,- Kč
(18505109, 19336777, 19336785, 18505919, 18506157, 19336769) 

Hotová záclona „Wolly“
145 x 50 cm,100% PES. (19002427)

Garnýž - kolejnice „Rail“
průměr 20 mm, optika ušlechtilé ocele, nebo antická mosaz, 
včetně nosičů, koncových knoflíků a kluzáků.
120 cm. 1.290,- Kč (19338046)

160 cm. 1.333,- Kč (19338054, 18697154)

200 cm. 1.690,- Kč (19338062, 18697170)

240 cm. 1.990,- Kč (19338070, 18697196)

Povlečení „Sonder“ a „Rose“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 100% PES - mikrofáze.  
Do vyprodání zásob. (19285643, 19239731)

Povlečení „Fantasy“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 100% BA - krep, se zipem. 
(19455246, 19455262, 19455270)

Povlečení „Verona“, „Venice“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 100% BA - satén, různé designy. 
(19110080, 19110072, 19110064)

Prostěradlo „Vivre“
100% BA, různé barvy, napínací. 
100 x 200 cm. 149,- Kč (19115387, 19115428)

180 x 200 cm. 244,- Kč (19115395, 19115410)

Polštář „Grace“ a prošívaná deka „Season“
potah 100% PES - mikrofáze, výplň 100% PES, se zipem.  
70 x 90 cm. 444,- Kč (18613621) 140 x 200 cm. 699,- Kč (19362706)

Deka „Sweet Uni“
100% PES - mikrofáze, různé barvy.
150 x 200 cm. (např.: 16166557)

Koupelnová předložka „Baltea“
100% PAC, různé barvy. 
50 x 50 cm. 344,- Kč (např.: 19024132) 

50 x 60 cm. 399,- Kč (např.: 19024207) 

60 x 100 cm. 699,- Kč (např.: 19024215)
Do vyprodání zásob 

Utěrka „Jack“
50 x 70 cm, 100% BA. 
(19450907)

-69%177.-Kč
místo 589.-*

-61%344.-Kč
místo 899.-*

50 x 50 cm

-48%77.-Kč
místo 149.-*

50 x 90 cm

-21%1.333.-Kč
místo 1.690.-

160 cm

60°C 40°C

60°C 40°C

60°C40°C

60°C

40°C

-55%444.-Kč
místo 999.-*

Polštář

-37%144.-Kč
místo 229.-*

-21%299.-Kč
místo 379.-*

-58%96.-Kč
místo 233.-*

-25%582.-Kč
místo 777.-*

decore®

decore®

Ručník, osuška a žínka „Chip“ 
100% BA, různé barvy. 
15 x 18 cm. 19,- Kč (18596702, 18914186) 

25 x 45 cm. 29,- Kč (18596710, 18914152) 

50 x 90 cm. 77,- Kč (18435851, 18914128) 

65 x 135 cm. 149,- Kč (18435942, 18914227) 

Koupelnová předložka „Chip“ 
50 x 70 cm, 100% BA, různé barvy. 99, - Kč (18596695, 18596728)

-73%398.-Kč
místo 1.490.-*

Hotové závěsy

bordová 
barva

zelená  
barva

tmavě 
hnědá

modrá 
barva

béžová 
barva

šedá barva

decore®

-52%244.-Kč
místo 519.-*

180 x 200 cm

Sedák na židli „Trieste“
40 x 40 x 5 cm, potah a výplň 100% PES, různé barvy. 
(19289223, 19289231, 19289265, 19289273, 19289281)

-50%196.-Kč
místo 399.-

-19%1.174.-Kč
místo 1.465.-*

Kusový koberec „Elba“
různé barvy, 100% PP, výška vlasu 30 mm.
120 x 170 cm. 1.174,- Kč
140 x 200 cm. 1.784,- Kč
(např.: 19614454, 19614553, 19614644, 19614743)

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem.

-60%198.-Kč
místo 499. -

 ilustrační foto

-70%595.-Kč
místo 1.990.-*

60°C

-43%393.-Kč
místo 699.-*

129.-Kč



Všechny nabídky platí do vyprodání zásob. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. 
Ceny jsou uvedeny bez dopravy a nezahrnují dekorační materiál. Ceny označené hvězdičkou jsou ceny doporučené výrobcem, ostatní 
původní ceny jsou naše dosavadní prodejní ceny. Uvedený sortiment nemusí být vystaven v každém obchodním domě kika. Platnost cen 
od 04.03. do 17.03.2013. Odchylky v provedení a barvě jsou přípustné. Kika Nábytek s.r.o., Pražská 135, 251 01 Čestlice, 
zapsáno u Městského soudu v Praze, oddíl C., vložka 98 298, IČ: 271 27 133. (11919)

Čestlice

Kika Nábytek s.r.o.
Pražská 135
251 01 Čestlice
Tel.: 241 049 211
Fax: 241 049 210 

Letňany

Veselská 709 
Obchodní centrum Letňany
199 00 Praha 9
Tel.: 241 089 211
Fax: 241 089 210

Brno

Olympia Brno
U Dálnice 1048
664 42 Modřice u Brna
Tel.: 544 136 211
Fax: 544 136 210

Plzeň

Písecká 1090/10
Plzeň - Černice
326 00
Tel.: 377 436 211
Fax: 377 436 210

Ostrava

Rudná 3185/71
700 30 Ostrava - Zábřeh
Tel: 553 880 211

Liberec

Nákupní zóna Sever
K Bauhausu 609
460 11 Liberec
Tel.: 488 055 401

Olomouc

Kafkova 17
779 00 Olomouc
Tel.: 581 809 401Po - Pá: 10:00 - 20:00 hod.

So - Ne: 09:00 - 20:00 hod.

Další nabídka na:

www.kika.cz

*Z dosavadních prodejních cen. Slevy nelze kumulovat. 
Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, 
s označením „Nejlepší cena“ a již uzavřené kupní smlouvy.

Platí 
od 09.03. do 10.03.2013

-14%
NA VEŠKERÝ 
SORTIMENT Z 

ODDĚLENÍ BABY!* .Minimální sleva je 29% z cen doporučených výrobcem. 
Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením 

„Nejlepší cena“, na již uzavřené kupní smlouvy, zboží značky Esprit a na zboží, 
které není označeno doporučenou cenou výrobce. Slevy nelze kumulovat.

Platí 
od 09.03. do 10.03.2013

-29%
NA KOUPELNOVÝ A 

PŘEDSÍŇOVÝ NÁBYTEK!.
*Z dosavadních prodejních cen. Akce se vztahuje na např. vázy, svíčky, obrazy, 

zdrcadla, rámy atd. Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na zboží 
ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením „Nejlepší cena“ 

a značky JOOP!, Silit, Grüne Linie, Esprit, Riedel, WMF, Fissler, Leonardo, 
elektrospotřebiče, textil a již uzavřené kupní smlouvy.

Platí 
od 16.03. do 17.03.2013

-18%
NA BYTOVÉ DEKORACE A 
POMŮCKY PRO VAŘENÍ & 

STOLOVÁNÍ!*

Košík
materiál palmový list.  
32 x 23 x 12 cm. 87,- Kč 
34 x 27 x 14 cm. 129,- Kč 
38 x 29 x 16 cm. 159,- Kč  
(15296777, 15296785, 17037046)

Hotová záclona „Sam uni“
145 x 245 cm, různé barvy, 100% PES. 
(12930956, 12930964, 12930972, 12930980, 12930998)

Obraz „Chicago Skyline“
3dílný, 58 x 25 cm/58 x 35 cm/58 x 25 cm. (17150749)

Předložka „Assi“
60 x 120 cm, vícebarevná, 100% BA. 
(14803359)

Rohožka „Micro“
40 x 60 cm, různé barvy, kokos. 
(13850947)

Koš na odpadky
materiál chrom.
3 l. 222,- Kč  5 l. 333,- Kč  12 l. 444,- Kč 
(13608974, 13609013, 16294978)

Sušák na prádlo „Kolibri“
délka sušicích šňůr 18 m. (14411938)

Box na časopisy
vzhled krokodýlí kůže, barva černá nebo bílá.
Box 41 x 24 x 22 cm. 444,- Kč
Taška 46 x 20 x 46 cm. 599,- Kč 
(17271892, 17271983, 17427148, 17427289)

Váza
materiál sklo, průměr 25 cm, výška 45 cm nebo průměr 19 cm, 
výška 70 cm. (18278334, 18278607)

Hodiny „Clock“
49 x 12 x 4 cm, materiál kamenina. 
(17284522)

Dekorační ruka na šperky
výška 31 cm, materiál polyresin,
barva bílá, černá nebo zlatá.
(15826079)

decore®

-47%158.-Kč
místo 299.-

-33%333.-Kč
místo 499.-

-52%368.-Kč
místo 779.-*

-41%

294.-Kč
místo 499.-

-50%444.-Kč
místo 899.-

41 x 24 x 22 cm

-50%98.-Kč
místo 198-*

-53%222.-Kč
místo 479.-

3 l

-33%191.-Kč
místo 289.-

Po - Pá otevřeno 1000 - 2100

So - Ne otevřeno 0900 - 2100
Po - Pá otevřeno 1000 - 2100

So - Ne otevřeno 0900 - 2100

Po - Pá otevřeno 1000 - 2100

So - Ne otevřeno 0900 - 2100

Nemusíte 
platit zálohu 

předem**

financování

Bližší info na stánku
splátkového prodeje v kika.

Nabídka kika 
restaurace!*

Platí od 04.03. do 17.03.2013

11:00 - 14:00 hod.

Čočka na kyselo s cibulkou
a sázeným vejcem

39.- Kč

*Platí v kika Čestlice, Letňany, Ostrava a Brno. Max. 1 porce na osobu.
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*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem.
**�Při prodejní ceně 9990 Kč, akontaci 0 Kč, výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.3.2015 (při  poskytnutí úvěru 4.3.2013,  první splátce 4.4.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.5.2013) je RPSN 23,0%, roční úroková sazba 20,74%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový 

prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

-40%1.991.-Kč
místo 3.354.-*

set 2 boxů

Úložný box „Stamp Travel“
set 2 krabic, lněný potah s potiskem, výztuha z MDF a 
jedlového dřeva, š/v/h: 70,5 x 40,5 x 36,5 cm a š/v/h:  
78,5 x 47,5 x 40,5 cm. 1.990,- Kč (18853813, 19266049)

-37%998.-Kč
místo 1.590.-*

Sada Twist
mop se skládací násadou 
a vyměnitelnou náhradou, 
vědro 20 l, rotační systém 
přímo v držadle mopu, záběr 
mopu 33 cm. (19529471)

Záruka 3 roky.

Komody „Nevada”
dekor jádrový ořech/černá nebo dub/bílá, 
4 dvířka, 3 zásuvky, 2 police, 1 nádstavba š/v/h:  
155 x 85 x 35 cm. 1.991,- Kč (19317157, 19317149)

-50%1.991.-Kč
místo 3.990.-

šířka 155 cm

Vysoký lesk

Stolek a židlička „Luxery”
bílá barva, vysoký lesk, stůl, 2 zásuvky, š/v/h: 120 x 83 x 
42 cm. 2.792,- Kč. (19141564). Židlička, š/v/h: 50 x 43 x 30 cm. 
799,- Kč. (19141803)

-40%2.792.-Kč
místo 4.654.-*

š. 120 cm

Po - Ne otevřeno 1000 - 1900

-32%87.-Kč
místo 129.-

32 x 23 x 12 cm

38.-Kč
123.-Kč


